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 Теорія та історія соціальних комунікацій 

 Актуальні проблеми документознавства  

 Сучасні професійно-комунікативні технології  

 Науково-методична взаємодія у вищих  навчальних закладах 

 Технологія розвитку соціально-комунікативної компетентності  

 Сучасні формати інформаційного обслуговування 

 Соціокультурні аспекти реклами та PR 

 Філософія і суспільство: проблеми комунікації 

 

Реєстрація учасників конференції – 12 вересня з  9.00 до 10.00  у Палаці культури ОНПУ 

“Політехнічний” (3-й поверх). 

Відкриття конференції 12 вересня о 10.00 у  конференц-залі Палацу культури. 

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська. 

Збірка матеріалів конференції планується такою, що належить до Переліку наукових 

фахових видань України. 

 

 

 
Для участі у конференції необхідно надіслати: 

 анкету учасника;  

 тези доповіді (1-3 с.) або статтю (7-10 с.), яка відповідає вимогам ВАК України, – 

електронну версію з дотриманням зазначених нижче вимог; 

 копію чека (будь-якого банківського терміналу) про оплату організаційного внеску.  

 Назва файлу має відповідати прізвищу учасника із вказівкою для анкети – анкета, для 

тез – тези, для оплати – оплата. Наприклад: Татакі_anketa.doc, Татакі_tezi.doc, 

Татакі_oplata. 

 

 

 

 

 

ПРОБЛЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ 

УМОВИ УЧАСТІ  



 

 
 Формат А4 через 1 інтервал; усі поля – 2 см.; абзац – 1,25 см; текстовий редактор 

Word,  шрифт – Times New Roman; 12 розмір; 

 індекс УДК ліворуч зверху; 

 ініціали, прізвище автора зверху праворуч; нижче через один міжрядковий інтервал 

подаються:  

– назва доповіді прописними літерами, 

– пристатейний реферат  з ключовими словами (обсягом 50-100 знаків) українською 

мовою, 

– основний текст; 

– пристатейні реферати англійською та російською мовами з ключовими словами; 

 для набору формул, графіків і таблиць (не більше 4-х) використовуються вмонтовані 

до Word програми; 

 посилання на використану літературу в тексті подавати у квадратних дужках, 

наприклад: [5, 25] – де “5” – номер джерела у списку, “25” номер сторінки; 

 список використаних джерел оформлюється в кінці статті за вимогами стандарту 

щодо бібліографічного опису (шрифт курсив); 

 для аспірантів та студентів – рецензія наукового керівника. 

 

Матеріали, подані та оформлені з порушенням  вимог, не розглядатимуться.   

 

Організаційний внесок 220 грн включає часткову компенсацію витрат, пов’язаних з 

організаційним, інформаційно-технічним і поліграфічним обслуговуванням конференції 

інформаційний пакет учасника, 

– для учасників з інших країн – еквівалент  50 у.о. в національній валюті, 

– для студентів і аспірантів з України – 100 грн. 

 

Оргкомітет сприяє розміщенню учасників конференції у готелях м. Одеси за заявкою в 

анкеті учасника. Проживання і харчування за рахунок учасників. 

 

Організаційний комітет конференції 

Кафедра документознавства та інформаційної діяльності  

Одеського національного політехнічного університету  

пр-кт Шевченка, 1, корп. 7, ауд. 119х, 118х,  м. Одеса, 65044  

Контактні телефони: 

 (067)  315 09 07 – Світлана Леонідівна Брайченко  

(048) 705 84 05, (095) 480 75 12  – Олена Олегівна Татакі  

Тел./факс:  048 705 86 62 

E-mail: kafdid@i.ua 

 

Тільки для учасників з інших країн 

поштовим переказом на ім’я  Кубко Валентини Петрівни за адресою:  

Україна, 65009, Одеса, вул. Маршала Говорова, 11-б, кв.536. 
 

ОПЛАТА ОРГВНЕСКУ 

 

Картковий рахунок (ПриватБанк) 

№ 5167987202238511 

Одержувач – Кубко Валентина Петрівна 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ    

mailto:kafdid@i.ua

